Montagehinweise ,,RANKO Tor* 2-flugelig,
Rahmen 80x40 mm, Alu-Anschlag

MaRe gem. Lieferschein/Aufkleber DER ZAUN.
Offnungsrichtung DIN links, DIN rechts nach innen
bzw. auRen verwendbar. Vor dem Einbau festzulegen.

Band- Band-
an Fligelbreite Fligelbreite N an

pfosten - - pfosten
\\ ‘ Feststellfligel Schlossflligel ‘ /7

i I

[mm]

ol "

Torhohe
Pfostenlange

al D#i — 1

Lichte Weite = Torbreite

=
A
y

/P

o ==

max 180°x E r max 180° oy

Béander - Bénder

i

A Schloss und Anschlag
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Hinweise:

Die Falle wird durch eine Feder gehalten.

Zum Umstellen auf die entsprechende
Offnungsrichtung des Tores die Falle
nach vorne ziehen und drehen.
Schloss und Schilder zunachst lose

ogﬂ verschrauben und auf Funktion prifen.
7 AnschlieRend die Schrauben
festdrehen.
%] ® Pos. Si:\uscik Teil
gesamt
ﬁ . A1 1 Alu-Anschlag
m A2 2 U-Scheibe A9
o g A3 2 Sechskantschraube M8 x 20
® A4 1 Drickergarnitur
A5 2 Drickerfuhrung
. ) A6 2 Senkkopfschraube M6 x 30
P *) Offnung fur A7 1 Rohrrahmenschloss,
V) Olservice PZ-vorgerichtet (fiir PZ
! _@\ Grofke 30x30 mm), ohne PZ

A8 1 Kurzschild mit Lochung
(far Innenseite)

a A9 1 Kurzschild mit Innengewinde
I] (fir AuBenseite)
T A10 1 Madenschraube
Feststellfligel Schlossflligel A11 2 Senkkopfschraube M5 x 55

A12

N

Gummipuffer

Wir behalten uns vor, die MalRe und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu éandern.




Montagehinweise ,,RANKO Tor* 2-flugelig, Rahmen 80x40 mm
B Torbander

Pos. Stﬁjck Stiick Teil

je ins-
Torband gesamt

B1 1 4 Augenschraube
M16 x 120

B2 2 8 Sechskantmutter M16

Band- B3 2 8 U-Scheibe A17

B5 1 4 Kulissenstein

B6 2 8 Innensechskant-
schraube M16 x 30

B7 1 4 Sechskantschraube
M16 x 65

B8 7 28 U-Scheiben A17

4 Sechskantmutter M16

Pos. St_i]ck S_ti]ck Teil
je ins-
Pfosten  gesamt
C1 3 6 Lasche
C2 3 6 Schlossschraube M8 x 25
C3 3 6 Sechskantmutter M8
C4 6 12 U-Scheibe, A8,4
C5 3 6 Sechskantschraube
M8 x 20
C6 3 6 Winkel

D Bodenriegel, Bodenhilse und Torflugel-Feststeller

Pos. Stick Teil
o ins-

gesamt
*) Vormontiert einstecken ° D1 1  Bodenriegel
und festschrauben. 2. |, 3. D2 1 Torfligel-

Feststeller

D3 2 Bodenhililse zum
Einbetonieren

(Fur die Mittelverriegelung im
geschlossenen Zustand und
fur die Arretierung des Fest-
stellfligels im gedffneten

Zustand.)

)

Grundstuick-
Innenseite

2 Wir behalten uns vor, die MaRRe und die Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu &ndern. TF-07-2018





